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平成２平成２平成２平成２２２２２年第年第年第年第４４４４回市議会定例会が開催されるにあたり、市政に対する所回市議会定例会が開催されるにあたり、市政に対する所回市議会定例会が開催されるにあたり、市政に対する所回市議会定例会が開催されるにあたり、市政に対する所

信の一端を申し述べますとともに、市政の諸課題をはじめ提案いたしまし信の一端を申し述べますとともに、市政の諸課題をはじめ提案いたしまし信の一端を申し述べますとともに、市政の諸課題をはじめ提案いたしまし信の一端を申し述べますとともに、市政の諸課題をはじめ提案いたしまし

た議案について、その概要を御説明申し上げます。た議案について、その概要を御説明申し上げます。た議案について、その概要を御説明申し上げます。た議案について、その概要を御説明申し上げます。    

まず初めに、今月２３日に発生しました北朝鮮と韓国の間での砲撃戦は、まず初めに、今月２３日に発生しました北朝鮮と韓国の間での砲撃戦は、まず初めに、今月２３日に発生しました北朝鮮と韓国の間での砲撃戦は、まず初めに、今月２３日に発生しました北朝鮮と韓国の間での砲撃戦は、

隣国である我が国にも悪影響が憂慮されます。朝鮮半島の安定に向け、関隣国である我が国にも悪影響が憂慮されます。朝鮮半島の安定に向け、関隣国である我が国にも悪影響が憂慮されます。朝鮮半島の安定に向け、関隣国である我が国にも悪影響が憂慮されます。朝鮮半島の安定に向け、関

係各国の対話により、事態の早期収束を願うものであります。係各国の対話により、事態の早期収束を願うものであります。係各国の対話により、事態の早期収束を願うものであります。係各国の対話により、事態の早期収束を願うものであります。    

さて、さて、さて、さて、本年３月本年３月本年３月本年３月にににに会計検査院により会計検査院により会計検査院により会計検査院により実施されました会計実施されました会計実施されました会計実施されました会計実地実地実地実地検査で明ら検査で明ら検査で明ら検査で明ら

かになかになかになかになったったったった国庫補助事業国庫補助事業国庫補助事業国庫補助事業の事務費に係るの事務費に係るの事務費に係るの事務費に係る不適正不適正不適正不適正なななな経理経理経理経理はははは、、、、市政に対する市市政に対する市市政に対する市市政に対する市

民の信頼を損ね民の信頼を損ね民の信頼を損ね民の信頼を損ねる結果を招き、る結果を招き、る結果を招き、る結果を招き、遺憾遺憾遺憾遺憾に存じます。に存じます。に存じます。に存じます。現在、副市長を委員長と現在、副市長を委員長と現在、副市長を委員長と現在、副市長を委員長と

する調査委員会によする調査委員会によする調査委員会によする調査委員会により、今回の指摘事項以外に不適正り、今回の指摘事項以外に不適正り、今回の指摘事項以外に不適正り、今回の指摘事項以外に不適正なななな経理が経理が経理が経理がななななかったかかったかかったかかったか

自主自主自主自主調査を進めており調査を進めており調査を進めており調査を進めており、６箇月、６箇月、６箇月、６箇月を目途に結果を取りまとめ、公表を目途に結果を取りまとめ、公表を目途に結果を取りまとめ、公表を目途に結果を取りまとめ、公表いたしまいたしまいたしまいたしま

すとともに、すとともに、すとともに、すとともに、今後、このような今後、このような今後、このような今後、このような事案事案事案事案をををを二度と起こ二度と起こ二度と起こ二度と起こささささないようないようないようないよう効果的な効果的な効果的な効果的な再発再発再発再発

防止策防止策防止策防止策に取組んでまいります。に取組んでまいります。に取組んでまいります。に取組んでまいります。    

平成２３年度の政府概算要求が公表され平成２３年度の政府概算要求が公表され平成２３年度の政府概算要求が公表され平成２３年度の政府概算要求が公表され、、、、一般会計の総額一般会計の総額一般会計の総額一般会計の総額はははは９６９６９６９６兆兆兆兆円超円超円超円超

となり、概算要求の段階ではありますが、今年度となり、概算要求の段階ではありますが、今年度となり、概算要求の段階ではありますが、今年度となり、概算要求の段階ではありますが、今年度当初予算当初予算当初予算当初予算の９５兆３８０の９５兆３８０の９５兆３８０の９５兆３８０

億円億円億円億円をををを上回る過去最大規模となり上回る過去最大規模となり上回る過去最大規模となり上回る過去最大規模となりました。ました。ました。ました。今後、各省庁の要求をどのよう今後、各省庁の要求をどのよう今後、各省庁の要求をどのよう今後、各省庁の要求をどのよう

にににに予算編成し予算編成し予算編成し予算編成し、低迷する経済、低迷する経済、低迷する経済、低迷する経済やややや雇用情勢雇用情勢雇用情勢雇用情勢の回復、拡大をはじめ、社会保障の回復、拡大をはじめ、社会保障の回復、拡大をはじめ、社会保障の回復、拡大をはじめ、社会保障
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制度の充実等の重要課題に対応するか、国民が注視するところであります。制度の充実等の重要課題に対応するか、国民が注視するところであります。制度の充実等の重要課題に対応するか、国民が注視するところであります。制度の充実等の重要課題に対応するか、国民が注視するところであります。

また、一方でまた、一方でまた、一方でまた、一方ではははは、、、、財源確保の一環として財源確保の一環として財源確保の一環として財源確保の一環として先月先月先月先月２２２２７７７７日から日から日から日から政府の行政刷新会政府の行政刷新会政府の行政刷新会政府の行政刷新会

議による事業仕分け議による事業仕分け議による事業仕分け議による事業仕分け第３弾第３弾第３弾第３弾が行われが行われが行われが行われましたがましたがましたがましたが、本市に直接影響が及ぶエネ、本市に直接影響が及ぶエネ、本市に直接影響が及ぶエネ、本市に直接影響が及ぶエネ

ルギールギールギールギー対策対策対策対策特別会計についても対象となりました。結果特別会計についても対象となりました。結果特別会計についても対象となりました。結果特別会計についても対象となりました。結果はははは、、、、電源立地対策電源立地対策電源立地対策電源立地対策

費の１～２割圧縮とともに、費の１～２割圧縮とともに、費の１～２割圧縮とともに、費の１～２割圧縮とともに、本市の重要財源である電源立地地域対策特別本市の重要財源である電源立地地域対策特別本市の重要財源である電源立地地域対策特別本市の重要財源である電源立地地域対策特別

交付金交付金交付金交付金については精査については精査については精査については精査という、予想外の厳しい判定が下されました。このという、予想外の厳しい判定が下されました。このという、予想外の厳しい判定が下されました。このという、予想外の厳しい判定が下されました。この

判定に判定に判定に判定につきつきつきつきましては、ましては、ましては、ましては、原子力発電所立地自治体の抱える労苦を顧みておら原子力発電所立地自治体の抱える労苦を顧みておら原子力発電所立地自治体の抱える労苦を顧みておら原子力発電所立地自治体の抱える労苦を顧みておら

ず、ず、ず、ず、国との信頼関係国との信頼関係国との信頼関係国との信頼関係を損なうを損なうを損なうを損なう、、、、到底受け入れ難い到底受け入れ難い到底受け入れ難い到底受け入れ難いものものものものでででであります。あります。あります。あります。また、また、また、また、

判定に至る判定に至る判定に至る判定に至る各意見に各意見に各意見に各意見につきつきつきつきましましましましても承服しかねるものであり、ても承服しかねるものであり、ても承服しかねるものであり、ても承服しかねるものであり、今後今後今後今後、関係自、関係自、関係自、関係自

治体治体治体治体とととと一丸となり、同交付金の削減反対を強く訴えてまいる所存でありま一丸となり、同交付金の削減反対を強く訴えてまいる所存でありま一丸となり、同交付金の削減反対を強く訴えてまいる所存でありま一丸となり、同交付金の削減反対を強く訴えてまいる所存でありま

す。す。す。す。    

ところで、ところで、ところで、ところで、昨年のデフレ宣言に加え、昨年のデフレ宣言に加え、昨年のデフレ宣言に加え、昨年のデフレ宣言に加え、本年夏から続く円高の状況は、依本年夏から続く円高の状況は、依本年夏から続く円高の状況は、依本年夏から続く円高の状況は、依

然として改善の兆しが見えず然として改善の兆しが見えず然として改善の兆しが見えず然として改善の兆しが見えず、政府、政府、政府、政府はははは月例経済報告で日本経済月例経済報告で日本経済月例経済報告で日本経済月例経済報告で日本経済がががが９月の「持９月の「持９月の「持９月の「持

ち直し」からち直し」からち直し」からち直し」から、、、、先月は先月は先月は先月は「足踏み状態となっている」と１年８箇月ぶりに下「足踏み状態となっている」と１年８箇月ぶりに下「足踏み状態となっている」と１年８箇月ぶりに下「足踏み状態となっている」と１年８箇月ぶりに下

方修正し、方修正し、方修正し、方修正し、「景気の踊り場」に入ったことを公式に「景気の踊り場」に入ったことを公式に「景気の踊り場」に入ったことを公式に「景気の踊り場」に入ったことを公式に表明しました。表明しました。表明しました。表明しました。こうしこうしこうしこうし

た状況を打開するため、今月た状況を打開するため、今月た状況を打開するため、今月た状況を打開するため、今月２６２６２６２６日に日に日に日に緊急総合経済対策として緊急総合経済対策として緊急総合経済対策として緊急総合経済対策として、、、、雇用雇用雇用雇用・人・人・人・人

材育成材育成材育成材育成、、、、新成長戦略の推進、子育て新成長戦略の推進、子育て新成長戦略の推進、子育て新成長戦略の推進、子育て支援支援支援支援、社会資本整備、中小企業対策、社会資本整備、中小企業対策、社会資本整備、中小企業対策、社会資本整備、中小企業対策等等等等
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をををを柱柱柱柱としたとしたとしたとした国の国の国の国の第一次第一次第一次第一次補正予算が成立補正予算が成立補正予算が成立補正予算が成立いたいたいたいたしました。本市といたしましてしました。本市といたしましてしました。本市といたしましてしました。本市といたしまして

もももも引き続き引き続き引き続き引き続き国、県と歩調を合わせ効果的な経済対策事業を実施してまいり国、県と歩調を合わせ効果的な経済対策事業を実施してまいり国、県と歩調を合わせ効果的な経済対策事業を実施してまいり国、県と歩調を合わせ効果的な経済対策事業を実施してまいり

ます。ます。ます。ます。    

次に、総合計画について申し上げます。次に、総合計画について申し上げます。次に、総合計画について申し上げます。次に、総合計画について申し上げます。    

第６次総合計画の策定につきましては、平成２３年度からの第６次総合計画の策定につきましては、平成２３年度からの第６次総合計画の策定につきましては、平成２３年度からの第６次総合計画の策定につきましては、平成２３年度からの市政推進の市政推進の市政推進の市政推進の

基本方針基本方針基本方針基本方針となる基本構想の策定について、総合計画審議会に諮問しておりとなる基本構想の策定について、総合計画審議会に諮問しておりとなる基本構想の策定について、総合計画審議会に諮問しておりとなる基本構想の策定について、総合計画審議会に諮問しており

ましたが、去る８月ましたが、去る８月ましたが、去る８月ましたが、去る８月１９１９１９１９日日日日にににに基本構想の答申をいただき基本構想の答申をいただき基本構想の答申をいただき基本構想の答申をいただき、、、、今今今今議会に議会に議会に議会に提案さ提案さ提案さ提案さ

せていただきましたせていただきましたせていただきましたせていただきました。。。。    

今回の基本今回の基本今回の基本今回の基本構想は、構想は、構想は、構想は、平成平成平成平成３２３２３２３２年年年年度度度度を目標年を目標年を目標年を目標年度度度度としとしとしとし、、、、我々一人ひとりが、我々一人ひとりが、我々一人ひとりが、我々一人ひとりが、

この敦賀の担い手であるという自覚と責任をこの敦賀の担い手であるという自覚と責任をこの敦賀の担い手であるという自覚と責任をこの敦賀の担い手であるという自覚と責任をむねにむねにむねにむねに、一丸となって、自ら、一丸となって、自ら、一丸となって、自ら、一丸となって、自ら

の力で未来を切り拓き、人と文化がきらめく交流拠点都市を築いていくこの力で未来を切り拓き、人と文化がきらめく交流拠点都市を築いていくこの力で未来を切り拓き、人と文化がきらめく交流拠点都市を築いていくこの力で未来を切り拓き、人と文化がきらめく交流拠点都市を築いていくこ

ととととを基本理念とし、「世界を基本理念とし、「世界を基本理念とし、「世界を基本理念とし、「世界をつなぐをつなぐをつなぐをつなぐ港まち・港まち・港まち・港まち・みんなで拓くみんなで拓くみんなで拓くみんなで拓く交流交流交流交流拠点拠点拠点拠点都市都市都市都市    

敦賀」を将来都市像として敦賀」を将来都市像として敦賀」を将来都市像として敦賀」を将来都市像としていいいいます。ます。ます。ます。    

また、また、また、また、このこのこのこの基本構想基本構想基本構想基本構想を実現するための具体的手段を定めたを実現するための具体的手段を定めたを実現するための具体的手段を定めたを実現するための具体的手段を定めた基本計画基本計画基本計画基本計画につにつにつにつ

きましては、総合計画審議会において、中間とりまとめきましては、総合計画審議会において、中間とりまとめきましては、総合計画審議会において、中間とりまとめきましては、総合計画審議会において、中間とりまとめをををを行い行い行い行い、、、、今月今月今月今月１０１０１０１０

日から日から日から日から来月来月来月来月１０日まで、１０日まで、１０日まで、１０日まで、パブリックコメントを実施パブリックコメントを実施パブリックコメントを実施パブリックコメントを実施しておりますしておりますしておりますしております。この意。この意。この意。この意

見を踏まえ、再度見を踏まえ、再度見を踏まえ、再度見を踏まえ、再度御御御御審議いただき、来年２月には、基本計画の答申をいた審議いただき、来年２月には、基本計画の答申をいた審議いただき、来年２月には、基本計画の答申をいた審議いただき、来年２月には、基本計画の答申をいた
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だく予定でございます。だく予定でございます。だく予定でございます。だく予定でございます。    

さて、今年も残すところ１箇月となりました。さて、今年も残すところ１箇月となりました。さて、今年も残すところ１箇月となりました。さて、今年も残すところ１箇月となりました。    

この１年を振り返りますと、今年も天候不順が際立った年でありました。この１年を振り返りますと、今年も天候不順が際立った年でありました。この１年を振り返りますと、今年も天候不順が際立った年でありました。この１年を振り返りますと、今年も天候不順が際立った年でありました。

７７７７月は活発な梅雨前線の影響で、月は活発な梅雨前線の影響で、月は活発な梅雨前線の影響で、月は活発な梅雨前線の影響で、各地で局地的な集中豪雨が頻発し、各地で局地的な集中豪雨が頻発し、各地で局地的な集中豪雨が頻発し、各地で局地的な集中豪雨が頻発し、本市本市本市本市

でもでもでもでも天筒山の園路や林道が崩落するなど天筒山の園路や林道が崩落するなど天筒山の園路や林道が崩落するなど天筒山の園路や林道が崩落するなど、、、、集中豪雨による集中豪雨による集中豪雨による集中豪雨による災害災害災害災害が発生しまが発生しまが発生しまが発生しま

した。した。した。した。梅雨明け後は梅雨明け後は梅雨明け後は梅雨明け後は、、、、昨年の冷夏昨年の冷夏昨年の冷夏昨年の冷夏からからからから一転し一転し一転し一転し、、、、全国的な猛暑全国的な猛暑全国的な猛暑全国的な猛暑・・・・酷暑となり、酷暑となり、酷暑となり、酷暑となり、

連日連日連日連日各地で各地で各地で各地で熱中症の被害が熱中症の被害が熱中症の被害が熱中症の被害が相次ぎ相次ぎ相次ぎ相次ぎ、、、、ほとんどほとんどほとんどほとんどの地域においての地域においての地域においての地域において過去５０年間過去５０年間過去５０年間過去５０年間

で最も厳しい残暑となで最も厳しい残暑となで最も厳しい残暑となで最も厳しい残暑となりましたりましたりましたりました。。。。こうした異常気象こうした異常気象こうした異常気象こうした異常気象による災害による災害による災害による災害はははは、、、、予測予測予測予測をををを

超える超える超える超えるケースケースケースケースがががが多く多く多く多く、被害軽減には、情報を市民に、被害軽減には、情報を市民に、被害軽減には、情報を市民に、被害軽減には、情報を市民に素早く、正確に伝達す素早く、正確に伝達す素早く、正確に伝達す素早く、正確に伝達す

ることが肝要でることが肝要でることが肝要でることが肝要です。す。す。す。現在、本市においては、防災情報受信機（緊急告知機現在、本市においては、防災情報受信機（緊急告知機現在、本市においては、防災情報受信機（緊急告知機現在、本市においては、防災情報受信機（緊急告知機

能付きＦＭラジオ）を市民各世帯に無償で貸与する事業能付きＦＭラジオ）を市民各世帯に無償で貸与する事業能付きＦＭラジオ）を市民各世帯に無償で貸与する事業能付きＦＭラジオ）を市民各世帯に無償で貸与する事業に取り組んでに取り組んでに取り組んでに取り組んでおりおりおりおり、、、、

今後とも今後とも今後とも今後とも気を緩めることなく気を緩めることなく気を緩めることなく気を緩めることなく、、、、被害の軽減に繋がる初動体制の強化、防災被害の軽減に繋がる初動体制の強化、防災被害の軽減に繋がる初動体制の強化、防災被害の軽減に繋がる初動体制の強化、防災

体制の整備を積極的に推進してまいります。体制の整備を積極的に推進してまいります。体制の整備を積極的に推進してまいります。体制の整備を積極的に推進してまいります。    

    次に、当面する市政の重要課題について申し上げます。次に、当面する市政の重要課題について申し上げます。次に、当面する市政の重要課題について申し上げます。次に、当面する市政の重要課題について申し上げます。    

    まず、原子力行政についてであります。まず、原子力行政についてであります。まず、原子力行政についてであります。まず、原子力行政についてであります。    

もんじゅにつきましては、去る８月もんじゅにつきましては、去る８月もんじゅにつきましては、去る８月もんじゅにつきましては、去る８月下旬下旬下旬下旬に発生しに発生しに発生しに発生しましましましました炉内中継装置落た炉内中継装置落た炉内中継装置落た炉内中継装置落

下トラブルについて下トラブルについて下トラブルについて下トラブルについての原因調査等が進められておりの原因調査等が進められておりの原因調査等が進められておりの原因調査等が進められており、当該装置の原子炉容、当該装置の原子炉容、当該装置の原子炉容、当該装置の原子炉容
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器からの器からの器からの器からの具体的な具体的な具体的な具体的な引き抜き方引き抜き方引き抜き方引き抜き方法法法法や手順や手順や手順や手順、今後の４０パーセント出力プラン、今後の４０パーセント出力プラン、今後の４０パーセント出力プラン、今後の４０パーセント出力プラン

ト確認試験に向けたト確認試験に向けたト確認試験に向けたト確認試験に向けた詳細な詳細な詳細な詳細な工程工程工程工程の検討がなされているの検討がなされているの検討がなされているの検討がなされているところであります。ところであります。ところであります。ところであります。

原子力機構は、我が国のエネルギー原子力機構は、我が国のエネルギー原子力機構は、我が国のエネルギー原子力機構は、我が国のエネルギー安全保障安全保障安全保障安全保障の根幹を支える高速増殖炉サの根幹を支える高速増殖炉サの根幹を支える高速増殖炉サの根幹を支える高速増殖炉サ

イクル技術開発の重要な役割を担うイクル技術開発の重要な役割を担うイクル技術開発の重要な役割を担うイクル技術開発の重要な役割を担うというというというという気概をしっかりと持ち、もんじ気概をしっかりと持ち、もんじ気概をしっかりと持ち、もんじ気概をしっかりと持ち、もんじ

ゅの目的を確実に達成するために全力で取り組むことが肝要であります。ゅの目的を確実に達成するために全力で取り組むことが肝要であります。ゅの目的を確実に達成するために全力で取り組むことが肝要であります。ゅの目的を確実に達成するために全力で取り組むことが肝要であります。

本市といたしましても、徹底的な原因究明、再発防止策の本市といたしましても、徹底的な原因究明、再発防止策の本市といたしましても、徹底的な原因究明、再発防止策の本市といたしましても、徹底的な原因究明、再発防止策の着実着実着実着実な実施ととな実施ととな実施ととな実施とと

もに、今後も、試験工程に捉われることなく、安全安心を第一に、慎重にもに、今後も、試験工程に捉われることなく、安全安心を第一に、慎重にもに、今後も、試験工程に捉われることなく、安全安心を第一に、慎重にもに、今後も、試験工程に捉われることなく、安全安心を第一に、慎重に

研究開発に取り組むよう、文部科学省、原子力機構に対して強く求めてま研究開発に取り組むよう、文部科学省、原子力機構に対して強く求めてま研究開発に取り組むよう、文部科学省、原子力機構に対して強く求めてま研究開発に取り組むよう、文部科学省、原子力機構に対して強く求めてま

いります。いります。いります。いります。    

また、また、また、また、日本原電日本原電日本原電日本原電３３３３、、、、４号機増設計画につきましては、先月２１日、４号機増設計画につきましては、先月２１日、４号機増設計画につきましては、先月２１日、４号機増設計画につきましては、先月２１日、日本日本日本日本

原電の森本社長原電の森本社長原電の森本社長原電の森本社長より、国の安全審査の進捗状況を踏まえ、本年１０月に予より、国の安全審査の進捗状況を踏まえ、本年１０月に予より、国の安全審査の進捗状況を踏まえ、本年１０月に予より、国の安全審査の進捗状況を踏まえ、本年１０月に予

定されていた本体着工を延期し、今後の工程の見直しについては、出来る定されていた本体着工を延期し、今後の工程の見直しについては、出来る定されていた本体着工を延期し、今後の工程の見直しについては、出来る定されていた本体着工を延期し、今後の工程の見直しについては、出来る

だけ早期に検討する旨だけ早期に検討する旨だけ早期に検討する旨だけ早期に検討する旨のののの報告を受けたところであります。３報告を受けたところであります。３報告を受けたところであります。３報告を受けたところであります。３、、、、４号機建設４号機建設４号機建設４号機建設

プロジェクトは、本市においても地域活性化を図る上でプロジェクトは、本市においても地域活性化を図る上でプロジェクトは、本市においても地域活性化を図る上でプロジェクトは、本市においても地域活性化を図る上で大きな大きな大きな大きな期待を期待を期待を期待を寄せ寄せ寄せ寄せ

ているているているているだけに、着工だけに、着工だけに、着工だけに、着工のののの延期は延期は延期は延期は、、、、誠に残念な思いであります。しかしながら、誠に残念な思いであります。しかしながら、誠に残念な思いであります。しかしながら、誠に残念な思いであります。しかしながら、

安全確保を大前提に、国において慎重に安全審査が行われ、しっかりと安安全確保を大前提に、国において慎重に安全審査が行われ、しっかりと安安全確保を大前提に、国において慎重に安全審査が行われ、しっかりと安安全確保を大前提に、国において慎重に安全審査が行われ、しっかりと安

全確認されることが最優先であり、今回の着工延期は全確認されることが最優先であり、今回の着工延期は全確認されることが最優先であり、今回の着工延期は全確認されることが最優先であり、今回の着工延期は、、、、止む止む止む止むを得ないものを得ないものを得ないものを得ないもの
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と理解しております。日本原電と理解しております。日本原電と理解しております。日本原電と理解しております。日本原電に対しに対しに対しに対し、新たな工程の見通しを出来るだけ、新たな工程の見通しを出来るだけ、新たな工程の見通しを出来るだけ、新たな工程の見通しを出来るだけ

早く示す早く示す早く示す早く示すとともにとともにとともにとともに、、、、本本本本市経済への影響の低減化に最大限努めるよう市経済への影響の低減化に最大限努めるよう市経済への影響の低減化に最大限努めるよう市経済への影響の低減化に最大限努めるよう引き続引き続引き続引き続

き強くき強くき強くき強く求めてまいります。求めてまいります。求めてまいります。求めてまいります。    

次に、エネルギー研究開発拠点化計画について申し上げます。次に、エネルギー研究開発拠点化計画について申し上げます。次に、エネルギー研究開発拠点化計画について申し上げます。次に、エネルギー研究開発拠点化計画について申し上げます。    

    今月１４日に若狭湾エネルギー研究センターにおいて拠点化推進会議が今月１４日に若狭湾エネルギー研究センターにおいて拠点化推進会議が今月１４日に若狭湾エネルギー研究センターにおいて拠点化推進会議が今月１４日に若狭湾エネルギー研究センターにおいて拠点化推進会議が

開催され、各関係機関の施策が盛り込まれた平成２３開催され、各関係機関の施策が盛り込まれた平成２３開催され、各関係機関の施策が盛り込まれた平成２３開催され、各関係機関の施策が盛り込まれた平成２３年度推進方針が決定年度推進方針が決定年度推進方針が決定年度推進方針が決定

されたところであります。されたところであります。されたところであります。されたところであります。この中で、この中で、この中で、この中で、新たな施策として新たな施策として新たな施策として新たな施策として、、、、嶺南地域をＣＯ嶺南地域をＣＯ嶺南地域をＣＯ嶺南地域をＣＯ

２削減効果の高い高効率のヒートポンプ空調を活用した園芸農業の拠点地２削減効果の高い高効率のヒートポンプ空調を活用した園芸農業の拠点地２削減効果の高い高効率のヒートポンプ空調を活用した園芸農業の拠点地２削減効果の高い高効率のヒートポンプ空調を活用した園芸農業の拠点地

域と域と域と域とし、観光振し、観光振し、観光振し、観光振興など、地域産業の創出、育成に繋げる興など、地域産業の創出、育成に繋げる興など、地域産業の創出、育成に繋げる興など、地域産業の創出、育成に繋げるエコ園芸振興拠点エコ園芸振興拠点エコ園芸振興拠点エコ園芸振興拠点

化プロジェクトの推進が示されました。また、化プロジェクトの推進が示されました。また、化プロジェクトの推進が示されました。また、化プロジェクトの推進が示されました。また、県が計画しております、ア県が計画しております、ア県が計画しております、ア県が計画しております、ア

ジアジアジアジア地域における地域における地域における地域における原子力関連の原子力関連の原子力関連の原子力関連の安全技術・人材育成への貢献を目指し、国安全技術・人材育成への貢献を目指し、国安全技術・人材育成への貢献を目指し、国安全技術・人材育成への貢献を目指し、国

内外の研修生等の受け入れ総合窓口となる国際原子力人材育成センターが内外の研修生等の受け入れ総合窓口となる国際原子力人材育成センターが内外の研修生等の受け入れ総合窓口となる国際原子力人材育成センターが内外の研修生等の受け入れ総合窓口となる国際原子力人材育成センターが

来年４月、若狭湾エネルギー研究センター来年４月、若狭湾エネルギー研究センター来年４月、若狭湾エネルギー研究センター来年４月、若狭湾エネルギー研究センター内内内内に設置され運用開始されるこに設置され運用開始されるこに設置され運用開始されるこに設置され運用開始されるこ

ととなりました。ととなりました。ととなりました。ととなりました。更更更更には、日本原電が整備には、日本原電が整備には、日本原電が整備には、日本原電が整備する原子力安全研修施設につきする原子力安全研修施設につきする原子力安全研修施設につきする原子力安全研修施設につき

ましては、平成２４年度からの運用開始を目指し、来月には建設工事に着ましては、平成２４年度からの運用開始を目指し、来月には建設工事に着ましては、平成２４年度からの運用開始を目指し、来月には建設工事に着ましては、平成２４年度からの運用開始を目指し、来月には建設工事に着

手するとのことであります。同施設が、手するとのことであります。同施設が、手するとのことであります。同施設が、手するとのことであります。同施設が、地元企業や学生、地元企業や学生、地元企業や学生、地元企業や学生、あるあるあるあるいはいはいはいは海外海外海外海外かかかか

らの研修生など様々な方々らの研修生など様々な方々らの研修生など様々な方々らの研修生など様々な方々を受け入れを受け入れを受け入れを受け入れ、、、、原子力施設の安全面を担う技術者原子力施設の安全面を担う技術者原子力施設の安全面を担う技術者原子力施設の安全面を担う技術者
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等等等等としての能力の開発及び向上としての能力の開発及び向上としての能力の開発及び向上としての能力の開発及び向上のためにのためにのためにのために幅幅幅幅広く活用広く活用広く活用広く活用されることを期待するされることを期待するされることを期待するされることを期待する

ものであります。ものであります。ものであります。ものであります。    

一方、広域連携大学拠点の中核施設となる一方、広域連携大学拠点の中核施設となる一方、広域連携大学拠点の中核施設となる一方、広域連携大学拠点の中核施設となる福井大学国際原子力工学研究福井大学国際原子力工学研究福井大学国際原子力工学研究福井大学国際原子力工学研究

所の施設整備につきましては、所の施設整備につきましては、所の施設整備につきましては、所の施設整備につきましては、先月先月先月先月１３日、１３日、１３日、１３日、福井県副知事、福井県副知事、福井県副知事、福井県副知事、福井大学長、福井大学長、福井大学長、福井大学長、

文部科学省大臣官房審議官をはじめ関係者約７０名が出席し安全祈願祭が文部科学省大臣官房審議官をはじめ関係者約７０名が出席し安全祈願祭が文部科学省大臣官房審議官をはじめ関係者約７０名が出席し安全祈願祭が文部科学省大臣官房審議官をはじめ関係者約７０名が出席し安全祈願祭が

行われ、来年１２月完成を目指し建設工事が始まったところであります。行われ、来年１２月完成を目指し建設工事が始まったところであります。行われ、来年１２月完成を目指し建設工事が始まったところであります。行われ、来年１２月完成を目指し建設工事が始まったところであります。

完成後は、完成後は、完成後は、完成後は、この施設を拠点にトップレベルのこの施設を拠点にトップレベルのこの施設を拠点にトップレベルのこの施設を拠点にトップレベルの研究研究研究研究がががが行われ行われ行われ行われ、、、、更に更に更に更に、、、、原子力原子力原子力原子力

安全研修施設、国際原子力人材育成安全研修施設、国際原子力人材育成安全研修施設、国際原子力人材育成安全研修施設、国際原子力人材育成センター、若狭湾エネルギー研究センセンター、若狭湾エネルギー研究センセンター、若狭湾エネルギー研究センセンター、若狭湾エネルギー研究セン

ターなどとの連携強化を図ることにより、ターなどとの連携強化を図ることにより、ターなどとの連携強化を図ることにより、ターなどとの連携強化を図ることにより、アジアを中心に世界の学生、研アジアを中心に世界の学生、研アジアを中心に世界の学生、研アジアを中心に世界の学生、研

究者が集い、世界に開かれた原子力・エネルギー学研都市究者が集い、世界に開かれた原子力・エネルギー学研都市究者が集い、世界に開かれた原子力・エネルギー学研都市究者が集い、世界に開かれた原子力・エネルギー学研都市・・・・敦賀が一日も敦賀が一日も敦賀が一日も敦賀が一日も

早く実現されることを期待早く実現されることを期待早く実現されることを期待早く実現されることを期待するものでするものでするものでするものであります。あります。あります。あります。    

また、先日のまた、先日のまた、先日のまた、先日の報道によりますと報道によりますと報道によりますと報道によりますと、、、、官民共同による原子力発電所輸出の官民共同による原子力発電所輸出の官民共同による原子力発電所輸出の官民共同による原子力発電所輸出の第第第第

１１１１号号号号がががが、、、、ベトナム国ニン・トゥアン省に２基決定したとのことであります。ベトナム国ニン・トゥアン省に２基決定したとのことであります。ベトナム国ニン・トゥアン省に２基決定したとのことであります。ベトナム国ニン・トゥアン省に２基決定したとのことであります。

この件に関しましては、この件に関しましては、この件に関しましては、この件に関しましては、本市にも本市にも本市にも本市にも過去過去過去過去２度２度２度２度、、、、ベトナム国ニン・トゥアン省ベトナム国ニン・トゥアン省ベトナム国ニン・トゥアン省ベトナム国ニン・トゥアン省

のののの副書記、人民委員会副副書記、人民委員会副副書記、人民委員会副副書記、人民委員会副委員委員委員委員長長長長を代表とするを代表とするを代表とするを代表とする視察視察視察視察団が団が団が団が訪れた訪れた訪れた訪れた経緯があり、経緯があり、経緯があり、経緯があり、

少なからず、この少なからず、この少なからず、この少なからず、この輸出輸出輸出輸出決定に貢献できた決定に貢献できた決定に貢献できた決定に貢献できたのではないかと存じます。のではないかと存じます。のではないかと存じます。のではないかと存じます。こうしこうしこうしこうし

た点から、た点から、た点から、た点から、今後、国内外今後、国内外今後、国内外今後、国内外からからからからの原子力の原子力の原子力の原子力発電所発電所発電所発電所のニーズに応えのニーズに応えのニーズに応えのニーズに応えるためるためるためるため、国際、国際、国際、国際
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的的的的にににに原子力原子力原子力原子力を専攻するを専攻するを専攻するを専攻する研究者及び研究者及び研究者及び研究者及び専門専門専門専門技術者を技術者を技術者を技術者を育成育成育成育成するするするする必要性が必要性が必要性が必要性が更に更に更に更に高ま高ま高ま高ま

り、原子力に関する国際的な知の拠点としてり、原子力に関する国際的な知の拠点としてり、原子力に関する国際的な知の拠点としてり、原子力に関する国際的な知の拠点として、、、、本市の果たす役割が本市の果たす役割が本市の果たす役割が本市の果たす役割が益々益々益々益々大大大大

きくなるものと確信しているところであります。きくなるものと確信しているところであります。きくなるものと確信しているところであります。きくなるものと確信しているところであります。    

次に、交通網の整備について申し上げます。次に、交通網の整備について申し上げます。次に、交通網の整備について申し上げます。次に、交通網の整備について申し上げます。    

北陸新幹線は、北陸新幹線は、北陸新幹線は、北陸新幹線は、東海道新幹線の代替補完機能東海道新幹線の代替補完機能東海道新幹線の代替補完機能東海道新幹線の代替補完機能を果たしを果たしを果たしを果たし、災害時、災害時、災害時、災害時等におけ等におけ等におけ等におけ

るるるる国家の危機管理上の観点からも重要なプロジェクトであることから、国国家の危機管理上の観点からも重要なプロジェクトであることから、国国家の危機管理上の観点からも重要なプロジェクトであることから、国国家の危機管理上の観点からも重要なプロジェクトであることから、国

の責任において、最優先に整備が図られるべきものであります。の責任において、最優先に整備が図られるべきものであります。の責任において、最優先に整備が図られるべきものであります。の責任において、最優先に整備が図られるべきものであります。    

このよこのよこのよこのような中で、私は、先月１５日うな中で、私は、先月１５日うな中で、私は、先月１５日うな中で、私は、先月１５日、、、、北陸新幹線関係都市連絡協議会に北陸新幹線関係都市連絡協議会に北陸新幹線関係都市連絡協議会に北陸新幹線関係都市連絡協議会に

おいておいておいておいて関係関係関係関係自治体とともに北陸新幹線の早期整備について決議し、自治体とともに北陸新幹線の早期整備について決議し、自治体とともに北陸新幹線の早期整備について決議し、自治体とともに北陸新幹線の早期整備について決議し、早期早期早期早期進進進進

展を強くアピールいたしました。展を強くアピールいたしました。展を強くアピールいたしました。展を強くアピールいたしました。更に更に更に更に、先月２０日には、県知事や沿線自、先月２０日には、県知事や沿線自、先月２０日には、県知事や沿線自、先月２０日には、県知事や沿線自

治体治体治体治体、地元選出国会議員や県、地元選出国会議員や県、地元選出国会議員や県、地元選出国会議員や県議会議会議会議会議員議員議員議員等の方々等の方々等の方々等の方々とともに馬淵国土交通大臣とともに馬淵国土交通大臣とともに馬淵国土交通大臣とともに馬淵国土交通大臣

と糸川民主党副幹事長に面談し、北陸新幹線の整備促進について、年末をと糸川民主党副幹事長に面談し、北陸新幹線の整備促進について、年末をと糸川民主党副幹事長に面談し、北陸新幹線の整備促進について、年末をと糸川民主党副幹事長に面談し、北陸新幹線の整備促進について、年末を

待つことなく敦賀までの認可を決定するよう強く要請いたしました。待つことなく敦賀までの認可を決定するよう強く要請いたしました。待つことなく敦賀までの認可を決定するよう強く要請いたしました。待つことなく敦賀までの認可を決定するよう強く要請いたしました。引き引き引き引き

続き、続き、続き、続き、一日も早い認可が実現するよう、県や沿線自治体、関係団体ととも一日も早い認可が実現するよう、県や沿線自治体、関係団体ととも一日も早い認可が実現するよう、県や沿線自治体、関係団体ととも一日も早い認可が実現するよう、県や沿線自治体、関係団体ととも

に、国や各政党、国会議員に対し、全力でに、国や各政党、国会議員に対し、全力でに、国や各政党、国会議員に対し、全力でに、国や各政党、国会議員に対し、全力で働きかけて働きかけて働きかけて働きかけてまいりますまいりますまいりますまいります。。。。    

敦賀駅舎の改築につ敦賀駅舎の改築につ敦賀駅舎の改築につ敦賀駅舎の改築についいいいてててて申し上げます。申し上げます。申し上げます。申し上げます。    

去る去る去る去る８月に公表８月に公表８月に公表８月に公表いたいたいたいたしました新しいしました新しいしました新しいしました新しい駅舎駅舎駅舎駅舎についてについてについてについてはははは、、、、当初当初当初当初のデザインをのデザインをのデザインをのデザインを
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基本に基本に基本に基本に各種意見を取り入れ、各種意見を取り入れ、各種意見を取り入れ、各種意見を取り入れ、熟成を重ね、熟成を重ね、熟成を重ね、熟成を重ね、より深化より深化より深化より深化させたさせたさせたさせた集大成であ集大成であ集大成であ集大成でありりりりまままま

す。す。す。す。ここここここここに至るに至るに至るに至る経緯経緯経緯経緯は、は、は、は、１０月から１１月にかけて市内で１０月から１１月にかけて市内で１０月から１１月にかけて市内で１０月から１１月にかけて市内で開催された開催された開催された開催された観光観光観光観光

物産フェアをはじめ物産フェアをはじめ物産フェアをはじめ物産フェアをはじめ各種イベント等において、新しい各種イベント等において、新しい各種イベント等において、新しい各種イベント等において、新しい駅舎駅舎駅舎駅舎のののの模型を展示模型を展示模型を展示模型を展示すすすす

るとともにるとともにるとともにるとともに、、、、ＲＣＮを通じてＲＣＮを通じてＲＣＮを通じてＲＣＮを通じて概要説明に努めた概要説明に努めた概要説明に努めた概要説明に努めたところところところところ、、、、非常に多くの方々非常に多くの方々非常に多くの方々非常に多くの方々

から関心を寄せていただきから関心を寄せていただきから関心を寄せていただきから関心を寄せていただきました。ました。ました。ました。港港港港まちまちまちまち敦賀の敦賀の敦賀の敦賀の新たな新たな新たな新たなシンボルとして、シンボルとして、シンボルとして、シンボルとして、

末永く親しまれ、末永く親しまれ、末永く親しまれ、末永く親しまれ、また、交流拠点としてまた、交流拠点としてまた、交流拠点としてまた、交流拠点としての機能を十分に発揮し、の機能を十分に発揮し、の機能を十分に発揮し、の機能を十分に発揮し、賑賑賑賑わわわわい創い創い創い創

出に繋がる出に繋がる出に繋がる出に繋がるこここことを願うものであります。とを願うものであります。とを願うものであります。とを願うものであります。    

一方、一方、一方、一方、バリアフリー化バリアフリー化バリアフリー化バリアフリー化工事工事工事工事の進捗状況の進捗状況の進捗状況の進捗状況につにつにつにつきましてはきましてはきましてはきましては、仮駅舎を、仮駅舎を、仮駅舎を、仮駅舎を先月先月先月先月２２２２

２日から供用開始し、２日から供用開始し、２日から供用開始し、２日から供用開始し、駅舎整備駅舎整備駅舎整備駅舎整備に向け、に向け、に向け、に向け、本格的な第一歩を踏み出しました。本格的な第一歩を踏み出しました。本格的な第一歩を踏み出しました。本格的な第一歩を踏み出しました。

引き続き、ＪＲ西日本等関係機関との合意に引き続き、ＪＲ西日本等関係機関との合意に引き続き、ＪＲ西日本等関係機関との合意に引き続き、ＪＲ西日本等関係機関との合意に基づき、基づき、基づき、基づき、４メートル幅の跨線４メートル幅の跨線４メートル幅の跨線４メートル幅の跨線

橋橋橋橋の整備の整備の整備の整備、、、、エレベーター４基エレベーター４基エレベーター４基エレベーター４基及び及び及び及びエスカレーター５基エスカレーター５基エスカレーター５基エスカレーター５基の設置の設置の設置の設置等に着手等に着手等に着手等に着手されされされされ

ることになっておりますることになっておりますることになっておりますることになっております。。。。このバリアフリー化このバリアフリー化このバリアフリー化このバリアフリー化工事を進めるにあたり、国、工事を進めるにあたり、国、工事を進めるにあたり、国、工事を進めるにあたり、国、

県、ＪＲ西日本との間で、整備費用の負担割合県、ＪＲ西日本との間で、整備費用の負担割合県、ＪＲ西日本との間で、整備費用の負担割合県、ＪＲ西日本との間で、整備費用の負担割合にににに一定の一定の一定の一定の整理がつき整理がつき整理がつき整理がつき、また、、また、、また、、また、

懸案であ懸案であ懸案であ懸案でありましりましりましりましたたたた施設施設施設施設整備後の整備後の整備後の整備後の維持管理問題維持管理問題維持管理問題維持管理問題につきましてもにつきましてもにつきましてもにつきましても、、、、ＪＲ西日本ＪＲ西日本ＪＲ西日本ＪＲ西日本

が所有し、維持管理が所有し、維持管理が所有し、維持管理が所有し、維持管理も同社が行うこととなりました。も同社が行うこととなりました。も同社が行うこととなりました。も同社が行うこととなりました。    

今後、順次行われる既存駅舎の解体工事、バリアフリー化工事、駅舎改今後、順次行われる既存駅舎の解体工事、バリアフリー化工事、駅舎改今後、順次行われる既存駅舎の解体工事、バリアフリー化工事、駅舎改今後、順次行われる既存駅舎の解体工事、バリアフリー化工事、駅舎改

築工事築工事築工事築工事にににに際際際際しししし、周辺住民の皆様をはじめ、利用者の方々には、周辺住民の皆様をはじめ、利用者の方々には、周辺住民の皆様をはじめ、利用者の方々には、周辺住民の皆様をはじめ、利用者の方々には御不便御不便御不便御不便をお掛をお掛をお掛をお掛
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けけけけいたいたいたいたしますが、引き続きしますが、引き続きしますが、引き続きしますが、引き続き御御御御理解と理解と理解と理解と御御御御協力をお願い申し上げます。協力をお願い申し上げます。協力をお願い申し上げます。協力をお願い申し上げます。    

ところで、西浦地区のバイパス道路として整備を進める市道西浦１、２ところで、西浦地区のバイパス道路として整備を進める市道西浦１、２ところで、西浦地区のバイパス道路として整備を進める市道西浦１、２ところで、西浦地区のバイパス道路として整備を進める市道西浦１、２

号線につきましては、号線につきましては、号線につきましては、号線につきましては、現在、各地現在、各地現在、各地現在、各地区区区区からからからからの要望等の要望等の要望等の要望等に基づきに基づきに基づきに基づき、設計内容の一、設計内容の一、設計内容の一、設計内容の一

部修正を行って部修正を行って部修正を行って部修正を行っておりますおりますおりますおります。今後は、詳細部分の。今後は、詳細部分の。今後は、詳細部分の。今後は、詳細部分の調整を調整を調整を調整を図り図り図り図りながらながらながらながら、用地及、用地及、用地及、用地及

び物件補償び物件補償び物件補償び物件補償等の等の等の等の交渉を順次進めて交渉を順次進めて交渉を順次進めて交渉を順次進めてまいまいまいまいりたいと考えております。りたいと考えております。りたいと考えております。りたいと考えております。    

敦賀南部のインターチェンジ設置に敦賀南部のインターチェンジ設置に敦賀南部のインターチェンジ設置に敦賀南部のインターチェンジ設置につきましては、つきましては、つきましては、つきましては、平成８年に平成８年に平成８年に平成８年に舞鶴若狭舞鶴若狭舞鶴若狭舞鶴若狭

自動車道自動車道自動車道自動車道本線本線本線本線が都市計画決定されたが都市計画決定されたが都市計画決定されたが都市計画決定された計画当初計画当初計画当初計画当初よりよりよりより粟野地区区長会粟野地区区長会粟野地区区長会粟野地区区長会からからからから要望要望要望要望

があり、があり、があり、があり、設置設置設置設置の可能性について調査してきたの可能性について調査してきたの可能性について調査してきたの可能性について調査してきたところでところでところでところでありますありますありますあります。こうした。こうした。こうした。こうした

中中中中、平成２１年１月にスマートインター本線直結型の実施要綱が策定され、平成２１年１月にスマートインター本線直結型の実施要綱が策定され、平成２１年１月にスマートインター本線直結型の実施要綱が策定され、平成２１年１月にスマートインター本線直結型の実施要綱が策定され

たことから、現在その採択基準にたことから、現在その採択基準にたことから、現在その採択基準にたことから、現在その採択基準に適合する適合する適合する適合する形状形状形状形状でのでのでのでの基本構想基本構想基本構想基本構想をををを策定策定策定策定するたするたするたするた

め、今回め、今回め、今回め、今回のののの補正予算補正予算補正予算補正予算に必要経費に必要経費に必要経費に必要経費を計上を計上を計上を計上いいいいたしましたたしましたたしましたたしました。。。。    

樫曲地区民間廃棄物最終処分場について申し上げます。樫曲地区民間廃棄物最終処分場について申し上げます。樫曲地区民間廃棄物最終処分場について申し上げます。樫曲地区民間廃棄物最終処分場について申し上げます。    

    処分場の抜本対策工事につきましては、処分場の抜本対策工事につきましては、処分場の抜本対策工事につきましては、処分場の抜本対策工事につきましては、処分場内の汚水を浄化する水処処分場内の汚水を浄化する水処処分場内の汚水を浄化する水処処分場内の汚水を浄化する水処

理施設が完成し、今月１日理施設が完成し、今月１日理施設が完成し、今月１日理施設が完成し、今月１日からからからから本格稼動しております。現在、本格稼動しております。現在、本格稼動しております。現在、本格稼動しております。現在、処分場全周処分場全周処分場全周処分場全周

のカーテングラウチング工事及び浄化促進工事が主要な工事となっており、のカーテングラウチング工事及び浄化促進工事が主要な工事となっており、のカーテングラウチング工事及び浄化促進工事が主要な工事となっており、のカーテングラウチング工事及び浄化促進工事が主要な工事となっており、

１０月末１０月末１０月末１０月末時点時点時点時点で全体進捗率は約６７パーセントで全体進捗率は約６７パーセントで全体進捗率は約６７パーセントで全体進捗率は約６７パーセントでありますでありますでありますであります。一方、抜本対。一方、抜本対。一方、抜本対。一方、抜本対

策事業の費用負担につきましては、現在策事業の費用負担につきましては、現在策事業の費用負担につきましては、現在策事業の費用負担につきましては、現在、、、、費用負担に難色を示している排費用負担に難色を示している排費用負担に難色を示している排費用負担に難色を示している排
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出団体と意見交換を行っており出団体と意見交換を行っており出団体と意見交換を行っており出団体と意見交換を行っております。ます。ます。ます。    

また、費用負担に難色を示す１２の団体でつくる連絡協議会が、協議会また、費用負担に難色を示す１２の団体でつくる連絡協議会が、協議会また、費用負担に難色を示す１２の団体でつくる連絡協議会が、協議会また、費用負担に難色を示す１２の団体でつくる連絡協議会が、協議会

内での意見を集約し、早期内での意見を集約し、早期内での意見を集約し、早期内での意見を集約し、早期のののの支払いに向けた環境づくりを進めるため、首支払いに向けた環境づくりを進めるため、首支払いに向けた環境づくりを進めるため、首支払いに向けた環境づくりを進めるため、首

長が集まる会議を年明けに開催する予定とのことであります。本市にとり長が集まる会議を年明けに開催する予定とのことであります。本市にとり長が集まる会議を年明けに開催する予定とのことであります。本市にとり長が集まる会議を年明けに開催する予定とのことであります。本市にとり

まして良い方向に進むよう連絡を取り合い、まして良い方向に進むよう連絡を取り合い、まして良い方向に進むよう連絡を取り合い、まして良い方向に進むよう連絡を取り合い、早早早早期解決に向け粘り強く期解決に向け粘り強く期解決に向け粘り強く期解決に向け粘り強く理解理解理解理解

を求めてまいる所存でございます。を求めてまいる所存でございます。を求めてまいる所存でございます。を求めてまいる所存でございます。    

次に、中池見湿地について申し上げます。次に、中池見湿地について申し上げます。次に、中池見湿地について申し上げます。次に、中池見湿地について申し上げます。    

    先月、先月、先月、先月、名古屋市において生物多様性条約第１０回締約国会議（ＣＯＰ１名古屋市において生物多様性条約第１０回締約国会議（ＣＯＰ１名古屋市において生物多様性条約第１０回締約国会議（ＣＯＰ１名古屋市において生物多様性条約第１０回締約国会議（ＣＯＰ１

０）が開催され、微生物や植物など生０）が開催され、微生物や植物など生０）が開催され、微生物や植物など生０）が開催され、微生物や植物など生きききき物から得られる利益の公平な配分物から得られる利益の公平な配分物から得られる利益の公平な配分物から得られる利益の公平な配分

についてについてについてについて国際ルールを定める名古屋議定書が採択されたところで国際ルールを定める名古屋議定書が採択されたところで国際ルールを定める名古屋議定書が採択されたところで国際ルールを定める名古屋議定書が採択されたところでありありありあります。ます。ます。ます。

本本本本県や県や県や県や本市本市本市本市におきましてもこの機会を捉え、この会議に参加された海外のにおきましてもこの機会を捉え、この会議に参加された海外のにおきましてもこの機会を捉え、この会議に参加された海外のにおきましてもこの機会を捉え、この会議に参加された海外の

ＮＧＯや政府関係者に中池見湿地にお越しいただき、中池見湿地のＮＧＯや政府関係者に中池見湿地にお越しいただき、中池見湿地のＮＧＯや政府関係者に中池見湿地にお越しいただき、中池見湿地のＮＧＯや政府関係者に中池見湿地にお越しいただき、中池見湿地の素晴ら素晴ら素晴ら素晴ら

ししししさをさをさをさを直接直接直接直接見ていただくとともに、貴重な泥炭層や３，０００種にも及ぶ生見ていただくとともに、貴重な泥炭層や３，０００種にも及ぶ生見ていただくとともに、貴重な泥炭層や３，０００種にも及ぶ生見ていただくとともに、貴重な泥炭層や３，０００種にも及ぶ生

物多様性保全の物多様性保全の物多様性保全の物多様性保全の取り組みについてＰＲいたしました。引き続き、県やＮＰＯ取り組みについてＰＲいたしました。引き続き、県やＮＰＯ取り組みについてＰＲいたしました。引き続き、県やＮＰＯ取り組みについてＰＲいたしました。引き続き、県やＮＰＯ

法人中池見ねっとと協力しながら、越前加賀海岸国定公園への編入及び平成法人中池見ねっとと協力しながら、越前加賀海岸国定公園への編入及び平成法人中池見ねっとと協力しながら、越前加賀海岸国定公園への編入及び平成法人中池見ねっとと協力しながら、越前加賀海岸国定公園への編入及び平成

２４年度のラムサール条約登録を目指して全力で取り組んでまいります。２４年度のラムサール条約登録を目指して全力で取り組んでまいります。２４年度のラムサール条約登録を目指して全力で取り組んでまいります。２４年度のラムサール条約登録を目指して全力で取り組んでまいります。    

    次に教育関係について申し上げます。次に教育関係について申し上げます。次に教育関係について申し上げます。次に教育関係について申し上げます。    
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    敦賀の未来を担う子どもの育成に向けて、敦賀の未来を担う子どもの育成に向けて、敦賀の未来を担う子どもの育成に向けて、敦賀の未来を担う子どもの育成に向けて、敦賀スタンダードの構築が必敦賀スタンダードの構築が必敦賀スタンダードの構築が必敦賀スタンダードの構築が必

要であることを広く市民要であることを広く市民要であることを広く市民要であることを広く市民の皆様に理解していただくの皆様に理解していただくの皆様に理解していただくの皆様に理解していただくため、ため、ため、ため、今月今月今月今月３日に教育３日に教育３日に教育３日に教育

フォーラムを開催いたしました。基調講演フォーラムを開催いたしました。基調講演フォーラムを開催いたしました。基調講演フォーラムを開催いたしました。基調講演ややややパネルディスカッションをパネルディスカッションをパネルディスカッションをパネルディスカッションを通通通通

じてじてじてじて、、、、地域が一体となり取り組地域が一体となり取り組地域が一体となり取り組地域が一体となり取り組むべきむべきむべきむべき問題問題問題問題をををを提起提起提起提起しししし、、、、会場の皆様にも御参会場の皆様にも御参会場の皆様にも御参会場の皆様にも御参

加いただき、加いただき、加いただき、加いただき、活発な意活発な意活発な意活発な意見交換が行われ、見交換が行われ、見交換が行われ、見交換が行われ、大変有意義なフォーラム大変有意義なフォーラム大変有意義なフォーラム大変有意義なフォーラムとなりまとなりまとなりまとなりま

したしたしたした。敦賀スタンダードの構築を目指。敦賀スタンダードの構築を目指。敦賀スタンダードの構築を目指。敦賀スタンダードの構築を目指すすすす上上上上でででで、、、、まず重要なのが、まず重要なのが、まず重要なのが、まず重要なのが、学校、家学校、家学校、家学校、家

庭、地域がそれぞれの役割分担を自覚し、教育力の向上に積極的に取り組庭、地域がそれぞれの役割分担を自覚し、教育力の向上に積極的に取り組庭、地域がそれぞれの役割分担を自覚し、教育力の向上に積極的に取り組庭、地域がそれぞれの役割分担を自覚し、教育力の向上に積極的に取り組

むことでむことでむことでむことでありまありまありまあります。今後も、す。今後も、す。今後も、す。今後も、敦賀っ子教育審議会敦賀っ子教育審議会敦賀っ子教育審議会敦賀っ子教育審議会やややや教育フォーラムの活性教育フォーラムの活性教育フォーラムの活性教育フォーラムの活性

化化化化、、、、教職員の研修体制教職員の研修体制教職員の研修体制教職員の研修体制の充実の充実の充実の充実等、具体的な取組みに着手し、市民の皆様と等、具体的な取組みに着手し、市民の皆様と等、具体的な取組みに着手し、市民の皆様と等、具体的な取組みに着手し、市民の皆様と

ともに努力してまいりたいと考えております。ともに努力してまいりたいと考えております。ともに努力してまいりたいと考えております。ともに努力してまいりたいと考えております。    

縄間縄間縄間縄間地区地区地区地区にあります旧にあります旧にあります旧にあります旧獣類獣類獣類獣類検疫所検疫所検疫所検疫所につきましては、につきましては、につきましては、につきましては、先般、所有者の方か先般、所有者の方か先般、所有者の方か先般、所有者の方か

ら取壊しの意向が示され、これを受けてら取壊しの意向が示され、これを受けてら取壊しの意向が示され、これを受けてら取壊しの意向が示され、これを受けて、今月２５日に開催された、今月２５日に開催された、今月２５日に開催された、今月２５日に開催された文化財文化財文化財文化財

保護審議委員会保護審議委員会保護審議委員会保護審議委員会においてにおいてにおいてにおいて、老朽、老朽、老朽、老朽化が著しく、現地での保存や移築は困難と化が著しく、現地での保存や移築は困難と化が著しく、現地での保存や移築は困難と化が著しく、現地での保存や移築は困難と

判断されたものであります。判断されたものであります。判断されたものであります。判断されたものであります。大正時代に建てられた大正時代に建てられた大正時代に建てられた大正時代に建てられた特徴ある外観の特徴ある外観の特徴ある外観の特徴ある外観の洋式木洋式木洋式木洋式木

造建築物であり、造建築物であり、造建築物であり、造建築物であり、本市と本市と本市と本市といたいたいたいたしましては、しましては、しましては、しましては、これまでこれまでこれまでこれまでもももも保存や活用策等につ保存や活用策等につ保存や活用策等につ保存や活用策等につ

いて検討を重ねてきいて検討を重ねてきいて検討を重ねてきいて検討を重ねてきており、既に内部構造などの調査を完了していることており、既に内部構造などの調査を完了していることており、既に内部構造などの調査を完了していることており、既に内部構造などの調査を完了していること

から、から、から、から、文化遺産としての価値を生かし文化遺産としての価値を生かし文化遺産としての価値を生かし文化遺産としての価値を生かし、、、、復元することで、復元することで、復元することで、復元することで、今後の今後の今後の今後のまちづくまちづくまちづくまちづく
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りりりりの活性化の活性化の活性化の活性化にににに繋繋繋繋げてまいりたいとげてまいりたいとげてまいりたいとげてまいりたいと考えております。考えております。考えております。考えております。    

敦賀短期大学及び市立看護専門学校について申し上げます。敦賀短期大学及び市立看護専門学校について申し上げます。敦賀短期大学及び市立看護専門学校について申し上げます。敦賀短期大学及び市立看護専門学校について申し上げます。    

敦賀短期大学の公立大学法人化及び看護学科設置については、大学設立敦賀短期大学の公立大学法人化及び看護学科設置については、大学設立敦賀短期大学の公立大学法人化及び看護学科設置については、大学設立敦賀短期大学の公立大学法人化及び看護学科設置については、大学設立

に向けて公立大学法人敦賀短期大学設置委員会に向けて公立大学法人敦賀短期大学設置委員会に向けて公立大学法人敦賀短期大学設置委員会に向けて公立大学法人敦賀短期大学設置委員会において、文部科学省等とにおいて、文部科学省等とにおいて、文部科学省等とにおいて、文部科学省等と

の協議を進めながら、運営方針、運営形態、スケジュール等について鋭意の協議を進めながら、運営方針、運営形態、スケジュール等について鋭意の協議を進めながら、運営方針、運営形態、スケジュール等について鋭意の協議を進めながら、運営方針、運営形態、スケジュール等について鋭意

検討しており、来年１月には、議員の皆様に検討内容等について中間報告検討しており、来年１月には、議員の皆様に検討内容等について中間報告検討しており、来年１月には、議員の皆様に検討内容等について中間報告検討しており、来年１月には、議員の皆様に検討内容等について中間報告

をさせていただきたいと考えております。地域に根ざしをさせていただきたいと考えております。地域に根ざしをさせていただきたいと考えております。地域に根ざしをさせていただきたいと考えております。地域に根ざし、地域社会に貢献、地域社会に貢献、地域社会に貢献、地域社会に貢献

する、する、する、する、しっかりとしたしっかりとしたしっかりとしたしっかりとした将来ビジョンを持つ将来ビジョンを持つ将来ビジョンを持つ将来ビジョンを持つ高等教育機関高等教育機関高等教育機関高等教育機関のののの設立に設立に設立に設立に向け向け向け向け、全、全、全、全

力で取り組んでまいります。力で取り組んでまいります。力で取り組んでまいります。力で取り組んでまいります。    

    次に、敦賀港の振興について申し上げます。次に、敦賀港の振興について申し上げます。次に、敦賀港の振興について申し上げます。次に、敦賀港の振興について申し上げます。    

先月先月先月先月１２日に鞠山南地区多目的国際ターミナルが供用開始された１２日に鞠山南地区多目的国際ターミナルが供用開始された１２日に鞠山南地区多目的国際ターミナルが供用開始された１２日に鞠山南地区多目的国際ターミナルが供用開始されたところところところところ

でありますが、敦賀港全体のコンテナ貨物取扱量の１月から１０月までのでありますが、敦賀港全体のコンテナ貨物取扱量の１月から１０月までのでありますが、敦賀港全体のコンテナ貨物取扱量の１月から１０月までのでありますが、敦賀港全体のコンテナ貨物取扱量の１月から１０月までの

実績が前年同期比で実績が前年同期比で実績が前年同期比で実績が前年同期比で約約約約７７７７４４４４パーセント増の、１１，４５１ＴＥＵとパーセント増の、１１，４５１ＴＥＵとパーセント増の、１１，４５１ＴＥＵとパーセント増の、１１，４５１ＴＥＵとなりまなりまなりまなりま

した。このまま推移するとピークでありました平成１４年のした。このまま推移するとピークでありました平成１４年のした。このまま推移するとピークでありました平成１４年のした。このまま推移するとピークでありました平成１４年の１４，１４，１４，１４，

４１７ＴＥＵに迫る４１７ＴＥＵに迫る４１７ＴＥＵに迫る４１７ＴＥＵに迫る、、、、あるあるあるあるいは超えるいは超えるいは超えるいは超える実績となる見込みで実績となる見込みで実績となる見込みで実績となる見込みでありまありまありまあります。す。す。す。今後、今後、今後、今後、

経済発展が著しい北東アジア諸国との貿易の拡充経済発展が著しい北東アジア諸国との貿易の拡充経済発展が著しい北東アジア諸国との貿易の拡充経済発展が著しい北東アジア諸国との貿易の拡充及び及び及び及び新規航路開設に弾み新規航路開設に弾み新規航路開設に弾み新規航路開設に弾み

がつくものと期待しており、港湾管理者の福井県がつくものと期待しており、港湾管理者の福井県がつくものと期待しており、港湾管理者の福井県がつくものと期待しており、港湾管理者の福井県並びに敦賀並びに敦賀並びに敦賀並びに敦賀港港港港国際ターミ国際ターミ国際ターミ国際ターミ
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ナルナルナルナル株式会社株式会社株式会社株式会社とともに一層のポートセールスに努め、とともに一層のポートセールスに努め、とともに一層のポートセールスに努め、とともに一層のポートセールスに努め、国が進める国が進める国が進める国が進める日本海側日本海側日本海側日本海側

拠点港拠点港拠点港拠点港にににに選定選定選定選定さささされるようれるようれるようれるよう港の充実、強化を図ってまいります。港の充実、強化を図ってまいります。港の充実、強化を図ってまいります。港の充実、強化を図ってまいります。    

一方、敦賀港は「命のビザを持ったユダヤ難民が上陸した唯一の港」で一方、敦賀港は「命のビザを持ったユダヤ難民が上陸した唯一の港」で一方、敦賀港は「命のビザを持ったユダヤ難民が上陸した唯一の港」で一方、敦賀港は「命のビザを持ったユダヤ難民が上陸した唯一の港」で

ありありありあり、、、、「人道の港「人道の港「人道の港「人道の港    敦敦敦敦賀ムゼウム」を通賀ムゼウム」を通賀ムゼウム」を通賀ムゼウム」を通じてじてじてじて世界に情報を発信してまいり世界に情報を発信してまいり世界に情報を発信してまいり世界に情報を発信してまいり

ました。年間を通じ多くの皆ました。年間を通じ多くの皆ました。年間を通じ多くの皆ました。年間を通じ多くの皆様様様様に来館いただいておりますが、に来館いただいておりますが、に来館いただいておりますが、に来館いただいておりますが、今月今月今月今月２日に２日に２日に２日に

は駐日イスラエル大使館特命全権大使は駐日イスラエル大使館特命全権大使は駐日イスラエル大使館特命全権大使は駐日イスラエル大使館特命全権大使ととととともともともともににににイスラエル観光団にイスラエル観光団にイスラエル観光団にイスラエル観光団に初めて初めて初めて初めて

御御御御見学いただき、見学いただき、見学いただき、見学いただき、高い評価を得ました高い評価を得ました高い評価を得ました高い評価を得ました。。。。今後今後今後今後も、も、も、も、国際的な知名度を高め国際的な知名度を高め国際的な知名度を高め国際的な知名度を高め、、、、

「命のビザ」の関係者にも訪れていただけるような施策に取り組んでまい「命のビザ」の関係者にも訪れていただけるような施策に取り組んでまい「命のビザ」の関係者にも訪れていただけるような施策に取り組んでまい「命のビザ」の関係者にも訪れていただけるような施策に取り組んでまい

りたいと存じます。りたいと存じます。りたいと存じます。りたいと存じます。    

また、港の賑わいを創出するため、人道の港クルーズ等の客船誘致を積また、港の賑わいを創出するため、人道の港クルーズ等の客船誘致を積また、港の賑わいを創出するため、人道の港クルーズ等の客船誘致を積また、港の賑わいを創出するため、人道の港クルーズ等の客船誘致を積

極的に進めておりますが、来年は、敦賀ウラジオストク間のクルーズを極的に進めておりますが、来年は、敦賀ウラジオストク間のクルーズを極的に進めておりますが、来年は、敦賀ウラジオストク間のクルーズを極的に進めておりますが、来年は、敦賀ウラジオストク間のクルーズをはははは

じじじじめ、クルーズ客船が敦賀港に４回入港いたします。これめ、クルーズ客船が敦賀港に４回入港いたします。これめ、クルーズ客船が敦賀港に４回入港いたします。これめ、クルーズ客船が敦賀港に４回入港いたします。これらクルーズ客船らクルーズ客船らクルーズ客船らクルーズ客船

ににににはははは本年と同様、市民の皆本年と同様、市民の皆本年と同様、市民の皆本年と同様、市民の皆様様様様に乗船いただき、クルーズと港の賑わいを体に乗船いただき、クルーズと港の賑わいを体に乗船いただき、クルーズと港の賑わいを体に乗船いただき、クルーズと港の賑わいを体

感していただくことで感していただくことで感していただくことで感していただくことで、、、、敦賀港の更なるイメージアップ敦賀港の更なるイメージアップ敦賀港の更なるイメージアップ敦賀港の更なるイメージアップに努めてまいりたに努めてまいりたに努めてまいりたに努めてまいりた

いと存じます。いと存じます。いと存じます。いと存じます。    

    農業振興について申し上げます。農業振興について申し上げます。農業振興について申し上げます。農業振興について申し上げます。    

    今月１３日にオープンしました敦賀市農産物直売所「ふるさと夢市場」今月１３日にオープンしました敦賀市農産物直売所「ふるさと夢市場」今月１３日にオープンしました敦賀市農産物直売所「ふるさと夢市場」今月１３日にオープンしました敦賀市農産物直売所「ふるさと夢市場」
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は、１３、１４日の２日間では、１３、１４日の２日間では、１３、１４日の２日間では、１３、１４日の２日間で約約約約３３３３，，，，３００人の市民の皆様に御利用いただ３００人の市民の皆様に御利用いただ３００人の市民の皆様に御利用いただ３００人の市民の皆様に御利用いただ

き、一時き、一時き、一時き、一時商品商品商品商品の農作物の農作物の農作物の農作物が不足するほどの盛況が不足するほどの盛況が不足するほどの盛況が不足するほどの盛況ぶぶぶぶりとなりました。その後も、りとなりました。その後も、りとなりました。その後も、りとなりました。その後も、

農家の皆様の御協力で新鮮な農産物や加工品を提供いただいており、順調農家の皆様の御協力で新鮮な農産物や加工品を提供いただいており、順調農家の皆様の御協力で新鮮な農産物や加工品を提供いただいており、順調農家の皆様の御協力で新鮮な農産物や加工品を提供いただいており、順調

なスタートを切ることができました。今後、農産物直売なスタートを切ることができました。今後、農産物直売なスタートを切ることができました。今後、農産物直売なスタートを切ることができました。今後、農産物直売所の会の皆様には、所の会の皆様には、所の会の皆様には、所の会の皆様には、

地場野菜など地場野菜など地場野菜など地場野菜などのののの安定供給安定供給安定供給安定供給に取り組んでに取り組んでに取り組んでに取り組んでいただくとともに、市民の皆様には、いただくとともに、市民の皆様には、いただくとともに、市民の皆様には、いただくとともに、市民の皆様には、

地元の農産物地元の農産物地元の農産物地元の農産物のののの地産地消地産地消地産地消地産地消の推進の推進の推進の推進に御協力をお願い申し上げます。に御協力をお願い申し上げます。に御協力をお願い申し上げます。に御協力をお願い申し上げます。    

    ところでところでところでところで、有害獣、有害獣、有害獣、有害獣によるによるによるによる被害被害被害被害がががが、最近、最近、最近、最近ででででは山ぎわには山ぎわには山ぎわには山ぎわに止まらず止まらず止まらず止まらず住宅地にも住宅地にも住宅地にも住宅地にも

及んでおり、苦慮しているところで及んでおり、苦慮しているところで及んでおり、苦慮しているところで及んでおり、苦慮しているところでありありありあります。個体数の増加がます。個体数の増加がます。個体数の増加がます。個体数の増加が予測予測予測予測されるされるされるされる

イノシシ、シカ、サルなどに対応すべく、捕獲隊を中心とした防除対策にイノシシ、シカ、サルなどに対応すべく、捕獲隊を中心とした防除対策にイノシシ、シカ、サルなどに対応すべく、捕獲隊を中心とした防除対策にイノシシ、シカ、サルなどに対応すべく、捕獲隊を中心とした防除対策に

積極的に取り組んでおりますが、有害獣対策は地域ぐるみでの対応が不可積極的に取り組んでおりますが、有害獣対策は地域ぐるみでの対応が不可積極的に取り組んでおりますが、有害獣対策は地域ぐるみでの対応が不可積極的に取り組んでおりますが、有害獣対策は地域ぐるみでの対応が不可

欠でありますので、地域の皆様の御協力を賜りますようお願い申し上げます。欠でありますので、地域の皆様の御協力を賜りますようお願い申し上げます。欠でありますので、地域の皆様の御協力を賜りますようお願い申し上げます。欠でありますので、地域の皆様の御協力を賜りますようお願い申し上げます。    

観光振興について申し上げます。観光振興について申し上げます。観光振興について申し上げます。観光振興について申し上げます。    

いよいよいよいよいよいよいよいよ来年１月から、ＮＨＫ大河ドラマ「江～姫たちの戦国～」が放来年１月から、ＮＨＫ大河ドラマ「江～姫たちの戦国～」が放来年１月から、ＮＨＫ大河ドラマ「江～姫たちの戦国～」が放来年１月から、ＮＨＫ大河ドラマ「江～姫たちの戦国～」が放

映開始となります。これに合わせ、観光協会を中心に、商工会議所、ＪＲ映開始となります。これに合わせ、観光協会を中心に、商工会議所、ＪＲ映開始となります。これに合わせ、観光協会を中心に、商工会議所、ＪＲ映開始となります。これに合わせ、観光協会を中心に、商工会議所、ＪＲ

西日本、商店街連合会といった民間事業者、若狭路女将の会西日本、商店街連合会といった民間事業者、若狭路女将の会西日本、商店街連合会といった民間事業者、若狭路女将の会西日本、商店街連合会といった民間事業者、若狭路女将の会等の関係団体等の関係団体等の関係団体等の関係団体、、、、

行政が一体となり、プロジェクトを強力に推進する行政が一体となり、プロジェクトを強力に推進する行政が一体となり、プロジェクトを強力に推進する行政が一体となり、プロジェクトを強力に推進するため、明日ため、明日ため、明日ため、明日「「「「‘‘‘‘江江江江’’’’敦敦敦敦

賀歴史浪漫事業実行委員会」を設立いたします。賀歴史浪漫事業実行委員会」を設立いたします。賀歴史浪漫事業実行委員会」を設立いたします。賀歴史浪漫事業実行委員会」を設立いたします。また、また、また、また、プロジェクトの第プロジェクトの第プロジェクトの第プロジェクトの第
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１弾として１弾として１弾として１弾として長浜市等と連携し、長浜市等と連携し、長浜市等と連携し、長浜市等と連携し、来月２５日から３０日にわたり、作家来月２５日から３０日にわたり、作家来月２５日から３０日にわたり、作家来月２５日から３０日にわたり、作家・・・・田田田田

渕久美子渕久美子渕久美子渕久美子氏氏氏氏の講演会をメインとする、事業を実施いたします。の講演会をメインとする、事業を実施いたします。の講演会をメインとする、事業を実施いたします。の講演会をメインとする、事業を実施いたします。その後も切その後も切その後も切その後も切

れ目なくれ目なくれ目なくれ目なく各種事業各種事業各種事業各種事業を展開し、県内外からの観光客誘致を展開し、県内外からの観光客誘致を展開し、県内外からの観光客誘致を展開し、県内外からの観光客誘致に努めてまいります。に努めてまいります。に努めてまいります。に努めてまいります。    

また、明日から映画「ＳＰＡＣＥまた、明日から映画「ＳＰＡＣＥまた、明日から映画「ＳＰＡＣＥまた、明日から映画「ＳＰＡＣＥ    ＢＡＴＴＬＥＳＨＩＰＢＡＴＴＬＥＳＨＩＰＢＡＴＴＬＥＳＨＩＰＢＡＴＴＬＥＳＨＩＰ    ヤマト」がヤマト」がヤマト」がヤマト」が

全国公開全国公開全国公開全国公開されます。これをされます。これをされます。これをされます。これを絶好の機会と捉え、「宇宙戦艦ヤマト｣及び「銀絶好の機会と捉え、「宇宙戦艦ヤマト｣及び「銀絶好の機会と捉え、「宇宙戦艦ヤマト｣及び「銀絶好の機会と捉え、「宇宙戦艦ヤマト｣及び「銀

河鉄道９９９」の登場人物のモニュメントを設置したシンボルロードを河鉄道９９９」の登場人物のモニュメントを設置したシンボルロードを河鉄道９９９」の登場人物のモニュメントを設置したシンボルロードを河鉄道９９９」の登場人物のモニュメントを設置したシンボルロードを    

全国に向けＰＲするため、観光協会と連携し、全国に向けＰＲするため、観光協会と連携し、全国に向けＰＲするため、観光協会と連携し、全国に向けＰＲするため、観光協会と連携し、旅行雑誌への掲載、旅行雑誌への掲載、旅行雑誌への掲載、旅行雑誌への掲載、リーフリーフリーフリーフ

レットの作成及び配布、レットの作成及び配布、レットの作成及び配布、レットの作成及び配布、インターネットの活用等をインターネットの活用等をインターネットの活用等をインターネットの活用等を行い行い行い行い、新たな観光客の、新たな観光客の、新たな観光客の、新たな観光客の

誘致に努めてまいりたいと存じます。誘致に努めてまいりたいと存じます。誘致に努めてまいりたいと存じます。誘致に努めてまいりたいと存じます。    

今後とも、観光協会、事業者、行政が一体となり、本市の特性を活かし今後とも、観光協会、事業者、行政が一体となり、本市の特性を活かし今後とも、観光協会、事業者、行政が一体となり、本市の特性を活かし今後とも、観光協会、事業者、行政が一体となり、本市の特性を活かし

た個性的で魅力ある観光都市づくりに取り組んでまいります。た個性的で魅力ある観光都市づくりに取り組んでまいります。た個性的で魅力ある観光都市づくりに取り組んでまいります。た個性的で魅力ある観光都市づくりに取り組んでまいります。    

障障障障害者福祉について申し上げます。害者福祉について申し上げます。害者福祉について申し上げます。害者福祉について申し上げます。    

    早期に子どもの障害を見つけ、適切な治療・訓練等により、将来の自立早期に子どもの障害を見つけ、適切な治療・訓練等により、将来の自立早期に子どもの障害を見つけ、適切な治療・訓練等により、将来の自立早期に子どもの障害を見つけ、適切な治療・訓練等により、将来の自立

した生活を営むための支援が福祉・保健・医療機関等に求められておりました生活を営むための支援が福祉・保健・医療機関等に求められておりました生活を営むための支援が福祉・保健・医療機関等に求められておりました生活を営むための支援が福祉・保健・医療機関等に求められておりま

す。す。す。す。ここここのため、のため、のため、のため、知的障害者通所授産所の移転に伴い、知的障害者通所授産所の移転に伴い、知的障害者通所授産所の移転に伴い、知的障害者通所授産所の移転に伴い、太陽の家の２階部分太陽の家の２階部分太陽の家の２階部分太陽の家の２階部分

をををを、障害のある方の日中一時支援施設と、障害のある方の日中一時支援施設と、障害のある方の日中一時支援施設と、障害のある方の日中一時支援施設として活用して活用して活用して活用いたしたいと考えておりいたしたいと考えておりいたしたいと考えておりいたしたいと考えており

ます。また、これます。また、これます。また、これます。また、これに併せに併せに併せに併せ、、、、１階１階１階１階部分部分部分部分の太陽の家児童デイサービスセンターの太陽の家児童デイサービスセンターの太陽の家児童デイサービスセンターの太陽の家児童デイサービスセンター
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についてもについてもについてもについても相談、療育機能等を強化し、施設全体が障害児療育の拠点施設相談、療育機能等を強化し、施設全体が障害児療育の拠点施設相談、療育機能等を強化し、施設全体が障害児療育の拠点施設相談、療育機能等を強化し、施設全体が障害児療育の拠点施設

ととととなるよう整備に取り組んでまいなるよう整備に取り組んでまいなるよう整備に取り組んでまいなるよう整備に取り組んでまいりますりますりますります。。。。ここここの準備のため、の準備のため、の準備のため、の準備のため、庁内に庁内に庁内に庁内に検討委検討委検討委検討委

員会員会員会員会を設置するととを設置するととを設置するととを設置するとともに、利用者や保護者の方々などからの多くのもに、利用者や保護者の方々などからの多くのもに、利用者や保護者の方々などからの多くのもに、利用者や保護者の方々などからの多くの御御御御意見意見意見意見

をお聴きしたところであります。今後は、地域自立支援協議会をお聴きしたところであります。今後は、地域自立支援協議会をお聴きしたところであります。今後は、地域自立支援協議会をお聴きしたところであります。今後は、地域自立支援協議会において、において、において、において、

検討会の結果等を検討会の結果等を検討会の結果等を検討会の結果等を議論していただき、年度内に結論を出したいと考えてお議論していただき、年度内に結論を出したいと考えてお議論していただき、年度内に結論を出したいと考えてお議論していただき、年度内に結論を出したいと考えてお

ります。ります。ります。ります。    

子宮頸がん子宮頸がん子宮頸がん子宮頸がん等等等等対策対策対策対策について申し上げます。について申し上げます。について申し上げます。について申し上げます。    

国は、子宮頸がんワクチン、国は、子宮頸がんワクチン、国は、子宮頸がんワクチン、国は、子宮頸がんワクチン、ヒブワクチン、小児用肺炎球菌ワクチンヒブワクチン、小児用肺炎球菌ワクチンヒブワクチン、小児用肺炎球菌ワクチンヒブワクチン、小児用肺炎球菌ワクチンにににに

ついて、国際的動向、疾病の重篤性等ついて、国際的動向、疾病の重篤性等ついて、国際的動向、疾病の重篤性等ついて、国際的動向、疾病の重篤性等にににに鑑み、今回の鑑み、今回の鑑み、今回の鑑み、今回の第一次第一次第一次第一次補正予算で子補正予算で子補正予算で子補正予算で子

宮頸がん等宮頸がん等宮頸がん等宮頸がん等予防予防予防予防ワクチン接種緊急促進臨時特例交付金を創設、ワクチン接種緊急促進臨時特例交付金を創設、ワクチン接種緊急促進臨時特例交付金を創設、ワクチン接種緊急促進臨時特例交付金を創設、接種費用の接種費用の接種費用の接種費用の

９割を国と地元自治体で折半し、９割を国と地元自治体で折半し、９割を国と地元自治体で折半し、９割を国と地元自治体で折半し、接種対象者が接種対象者が接種対象者が接種対象者が残りの１割残りの１割残りの１割残りの１割をををを負担する負担する負担する負担する形で形で形で形で

接種接種接種接種がががが受けられるよう受けられるよう受けられるよう受けられるよう、全国の市町村に対応、全国の市町村に対応、全国の市町村に対応、全国の市町村に対応をををを求め求め求め求めておりますておりますておりますております。しかしな。しかしな。しかしな。しかしな

がらがらがらがら、以前、以前、以前、以前よりよりよりより市民の皆様や市議会、各市民の皆様や市議会、各市民の皆様や市議会、各市民の皆様や市議会、各種種種種団体から、団体から、団体から、団体から、全額全額全額全額公費公費公費公費負担による負担による負担による負担による

接種接種接種接種費用の費用の費用の費用の無料化無料化無料化無料化がががが要望されており、要望されており、要望されており、要望されており、本市といたしましても、接種費用の本市といたしましても、接種費用の本市といたしましても、接種費用の本市といたしましても、接種費用の

無料化は無料化は無料化は無料化は、接種者の増加、接種者の増加、接種者の増加、接種者の増加を促しを促しを促しを促し、、、、子宮頸がん等の子宮頸がん等の子宮頸がん等の子宮頸がん等の罹患率罹患率罹患率罹患率抑制抑制抑制抑制に繋がに繋がに繋がに繋がるるるることことことこと

から、から、から、から、少子化対策の有効な手段少子化対策の有効な手段少子化対策の有効な手段少子化対策の有効な手段とととと判断し判断し判断し判断し、、、、無料化無料化無料化無料化に要する経費をに要する経費をに要する経費をに要する経費を今回の補今回の補今回の補今回の補

正予算に計上いたしました。正予算に計上いたしました。正予算に計上いたしました。正予算に計上いたしました。    
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次に、市立敦賀病院について申し上げます。次に、市立敦賀病院について申し上げます。次に、市立敦賀病院について申し上げます。次に、市立敦賀病院について申し上げます。    

去る９月２９日、厚生労働省が発表した「病院等における必要医師数実去る９月２９日、厚生労働省が発表した「病院等における必要医師数実去る９月２９日、厚生労働省が発表した「病院等における必要医師数実去る９月２９日、厚生労働省が発表した「病院等における必要医師数実

態調査」によりますと、医師の数は全国で約１７万人にのぼりますが、診態調査」によりますと、医師の数は全国で約１７万人にのぼりますが、診態調査」によりますと、医師の数は全国で約１７万人にのぼりますが、診態調査」によりますと、医師の数は全国で約１７万人にのぼりますが、診

療療療療機能を維持するためには、現員の１．１１倍の医師が必要であるとして機能を維持するためには、現員の１．１１倍の医師が必要であるとして機能を維持するためには、現員の１．１１倍の医師が必要であるとして機能を維持するためには、現員の１．１１倍の医師が必要であるとして

おります。市立敦賀病院におきましても、依然、医師不足は続いており、おります。市立敦賀病院におきましても、依然、医師不足は続いており、おります。市立敦賀病院におきましても、依然、医師不足は続いており、おります。市立敦賀病院におきましても、依然、医師不足は続いており、

常勤医師の確保につきましては、引き続き関連大学や関係機関に強く要請常勤医師の確保につきましては、引き続き関連大学や関係機関に強く要請常勤医師の確保につきましては、引き続き関連大学や関係機関に強く要請常勤医師の確保につきましては、引き続き関連大学や関係機関に強く要請

しているところであります。しているところであります。しているところであります。しているところであります。    

    このような中、病院をこのような中、病院をこのような中、病院をこのような中、病院を、より、より、より、より良くするために、また、診療のあり方をは良くするために、また、診療のあり方をは良くするために、また、診療のあり方をは良くするために、また、診療のあり方をは

じめとする病院全般について意見を直接聴く機会を持つため、市民公募にじめとする病院全般について意見を直接聴く機会を持つため、市民公募にじめとする病院全般について意見を直接聴く機会を持つため、市民公募にじめとする病院全般について意見を直接聴く機会を持つため、市民公募に

よる病院運営モニター制度を実施いたしました。ここでの意見等を参考に、よる病院運営モニター制度を実施いたしました。ここでの意見等を参考に、よる病院運営モニター制度を実施いたしました。ここでの意見等を参考に、よる病院運営モニター制度を実施いたしました。ここでの意見等を参考に、

信頼され温もりのある医療を提供する病院を実現するため、信頼され温もりのある医療を提供する病院を実現するため、信頼され温もりのある医療を提供する病院を実現するため、信頼され温もりのある医療を提供する病院を実現するため、医療及び患者医療及び患者医療及び患者医療及び患者

サービスの更なる向上にサービスの更なる向上にサービスの更なる向上にサービスの更なる向上に取り組んでまいりますので、市民の皆様をはじめ取り組んでまいりますので、市民の皆様をはじめ取り組んでまいりますので、市民の皆様をはじめ取り組んでまいりますので、市民の皆様をはじめ

議員各位の御協力と御支援をお願い申し上げます。議員各位の御協力と御支援をお願い申し上げます。議員各位の御協力と御支援をお願い申し上げます。議員各位の御協力と御支援をお願い申し上げます。    

さて、今回提出いたしました補正予算案につきましては、人事異動や給さて、今回提出いたしました補正予算案につきましては、人事異動や給さて、今回提出いたしました補正予算案につきましては、人事異動や給さて、今回提出いたしました補正予算案につきましては、人事異動や給

与改定等による人件費の調整を中心に、国等の補助事業の追加内示に伴う与改定等による人件費の調整を中心に、国等の補助事業の追加内示に伴う与改定等による人件費の調整を中心に、国等の補助事業の追加内示に伴う与改定等による人件費の調整を中心に、国等の補助事業の追加内示に伴う

ものや早急に対応が必要なものについて補正を行うものであります。ものや早急に対応が必要なものについて補正を行うものであります。ものや早急に対応が必要なものについて補正を行うものであります。ものや早急に対応が必要なものについて補正を行うものであります。    

その結果、補正予算の規模は、その結果、補正予算の規模は、その結果、補正予算の規模は、その結果、補正予算の規模は、    
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        一般会計一般会計一般会計一般会計                    １１億１１億１１億１１億    １１１１，，，，００２００２００２００２万万万万    ３３３３千円千円千円千円    

        特別会計特別会計特別会計特別会計                        ６６６６億億億億    ４４４４，，，，５９１５９１５９１５９１万万万万    ９９９９千円千円千円千円    

        企業会計企業会計企業会計企業会計                                    １１１１，，，，３２２３２２３２２３２２万万万万    ７７７７千円千円千円千円    

合合合合        計計計計                    １７１７１７１７億億億億    ６６６６，，，，９１６９１６９１６９１６万万万万    ９９９９千円千円千円千円    となり、となり、となり、となり、    

補正後の予算総額は、補正後の予算総額は、補正後の予算総額は、補正後の予算総額は、    

        一般会計一般会計一般会計一般会計                ２７９２７９２７９２７９億億億億    ６，６，６，６，６８３６８３６８３６８３万万万万    ５５５５千円千円千円千円    

        特別会計特別会計特別会計特別会計                １１１１５２５２５２５２億億億億    ２２２２，，，，１２０１２０１２０１２０万万万万    ５５５５千円千円千円千円    

        企業会計企業会計企業会計企業会計                    ８８８８６６６６億億億億    ７７７７，，，，９７９９７９９７９９７９万円万円万円万円    

合合合合        計計計計                ５５５５１８１８１８１８億億億億    ６６６６，，，，７８３７８３７８３７８３万円万円万円万円    となりました。となりました。となりました。となりました。    

    なお、これらに伴う歳入は、なお、これらに伴う歳入は、なお、これらに伴う歳入は、なお、これらに伴う歳入は、国、県支出金、繰越金等国、県支出金、繰越金等国、県支出金、繰越金等国、県支出金、繰越金等確実に見込まれる確実に見込まれる確実に見込まれる確実に見込まれる

ものを計上し、収支の均衡を図ったところであります。ものを計上し、収支の均衡を図ったところであります。ものを計上し、収支の均衡を図ったところであります。ものを計上し、収支の均衡を図ったところであります。    

    また、予算案以外の案件及びその他の議案につきましては、それぞれ記また、予算案以外の案件及びその他の議案につきましては、それぞれ記また、予算案以外の案件及びその他の議案につきましては、それぞれ記また、予算案以外の案件及びその他の議案につきましては、それぞれ記

載の理由に基づき提案した次第であります。載の理由に基づき提案した次第であります。載の理由に基づき提案した次第であります。載の理由に基づき提案した次第であります。    

    次に、本市に寄せられました寄附金品に次に、本市に寄せられました寄附金品に次に、本市に寄せられました寄附金品に次に、本市に寄せられました寄附金品につきましては、別紙お手元に配つきましては、別紙お手元に配つきましては、別紙お手元に配つきましては、別紙お手元に配

布申し上げたとおりであります。その御厚志に対し各位とともに、市民を布申し上げたとおりであります。その御厚志に対し各位とともに、市民を布申し上げたとおりであります。その御厚志に対し各位とともに、市民を布申し上げたとおりであります。その御厚志に対し各位とともに、市民を

代表して厚く御礼を申し上げます。代表して厚く御礼を申し上げます。代表して厚く御礼を申し上げます。代表して厚く御礼を申し上げます。    

    以上、私の市政に対する所信の一端と今回提案いたしました補正予算案以上、私の市政に対する所信の一端と今回提案いたしました補正予算案以上、私の市政に対する所信の一端と今回提案いたしました補正予算案以上、私の市政に対する所信の一端と今回提案いたしました補正予算案
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などについて御説明申し上げました。などについて御説明申し上げました。などについて御説明申し上げました。などについて御説明申し上げました。    

何卒慎重に御審議をいただき、妥当なる御決議を賜りますようお願い申何卒慎重に御審議をいただき、妥当なる御決議を賜りますようお願い申何卒慎重に御審議をいただき、妥当なる御決議を賜りますようお願い申何卒慎重に御審議をいただき、妥当なる御決議を賜りますようお願い申

し上げます。し上げます。し上げます。し上げます。    


